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VAICKIALS

LAVABO / WASHBASIN

Art.
Art. 00877RB0OO +
Art.

DOCCIA / SHOWER
Art.
Art.
Art.
Art.
Art.

VASCA / BATHTUB
Art.
Art.

42400BUOO

38030/Q

42400BUOO
42425BUOO
00830RB0OO
00804RB30
00882RB0OO

42400BUOO
00985RB70

GEOMETRIE
SOFISTICATE

Sophisticated
geometric shapes

Manopole a croce dalle linee nette,

geometrie e particolari dal tratto sofisticato
definiscono il carattere fortemente identitario
di ALCOR, complemento perfetto per arredare
spazi dalle atmosfere post industriali che
racchiudono un’anima chic.

Cross knobs with clear-cut lines and
sophisticated geometric shapes and details
define the strong character and identity

of ALCOR, which is the perfect furnishing item
to decorate spaces with a post-industrial vibe
that conceal a stylish soul.
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424 bongo ALCOR 425
‘ \ LAVABO / WASHBASIN

INFORMAZIONI TECNICHE

LAVABO / WASHBASIN . .
Art. 31401GE00 TLEVER Collection Technical details
Art. 31303BB0O0 TLEVER Collection

Art. 30400DS00 TCROSS Collection

=S e, MA DR T

VITONI E CARTUCCE: La serie Alcor & dotata di vitoni a dischi ceramici da 1/4 di giro e di cartucce g 35 mm. senza

distributore tradizionale.

La temperatura d’'impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dellimpianto consigliata € di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie Alcor ha un tipo di erogazione morbida. | lavabi e i bidet sono forniti con limitatore di portata da 61/m.
SISTEMI DI DEVIAZIONE: | deviatori Bongio sono testati per funzionare da un minimo di 0,5 bar pressione.

INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso Bongio completi sono forniti di relative parti da incassare.

Gli articoli doccia e vasca esterni hanno un interasse di 1520 mm.

Per gli articoli lavabo e bidet, monoforo e tre fori, da installarsi su piano devono essere realizzati fori di @ 35 mm massimo.

==

NOTA FINITUREFA /TT

| prodotti nelle finiture Ferro Antico (FA) e Terra di Toscana (TT) vengono realizzati con trattamenti manuali e, data la particolare
lavorazione artigianale, possono presentare una colorazione non uniforme.

NOTA FINITURE ON / BU

Le finiture Ottone Naturale (ON) e Ottone Burattato (BU) sono finiture naturali che con il tempo a contatto con I'atmosfera
cambiano di tonalita. Ricordano il sapore materico e grezzo delle vecchie rubinetterie utilizzate anche in esterno. Interessante
contrasto anche per le serie piu moderne.

CARTRIDGE & MECHANISM: Alcor series has 1/4" turn ceramic disc mechanism and @ 35 mms traditional cartridge.

The temperature of the plant should not exceed 70 degrees. The suggested working pressure of the plant has to be 3 bar.
SUPPLY: Alcor series has a soft supply. Basin and bidet mixers have a standard limitation of flow to 61/m.
DIVERTING SYSTEMS: Bongio diverters have been tested to work properly starting from a minimum 0,5 bar pressure
INSTALLATION: All the built-in Bongio items are available with universal raw built-in body.

All the external shower and bath mixers have the 15£20 mms interaxe.

For the basin and bidet mixers - single or three holes - to be place on top deck, they require @ 35 mms maximum holes.

FINISHES NOTEFA /TT

Products in Ferro Antico (FA) and Terra di Toscana (TT) finish are made with manual treatments and may therefore display colour
variations due to the particular craftsmanship.

NOTE ON FINISHES ON / BU

The Natural Brass (ON) and Hammered Brass (BU) finishes are natural finishes that change color over time by being in contact with
the natural atmosphere. They are reminiscent of the materials and rustic nature of old outdoor taps, providing an enticing contrast
even for the most modern series.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS DETTAGLI / MORE INFO PAG. 32
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Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

:0:0:0:0



426 42 ALCOR bonqo

42401 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

Gruppo lavabo tre fori con piletta Three holes basin mixer with clicclac 42401CROO

clic-clac. waste. CR

42401AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON
42401TT00

TT

42401FA00
FA/OP/OM/BM/HM
42401XX00 *

XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 °

9999CR 9999XX ©

a114 *Calda / Hot
“Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

MAX 60 mm

42302 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

Gruppo lavabo bordo piano due fori Two hole basin mixer with traditional 423020R00
con cartuccia tradizionale e piletta cartridge and clic-clac waste. CR

clic-clac. 42302AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON

42302TT00
TT

42302FA00
FA/OP/OM/BM/HM

42302XX00 *
XX

l * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067

147

MIN -927

RICAMBI /SPARE PARTS

%g 9813

9999CR

MAX 19 mm.

@\ 9999XX *

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©C000000CO00O000-00000

CR‘BU‘TT‘FA‘NS‘OP‘OM‘ON‘HM‘BM‘B\‘NE‘BB‘AV‘GE‘AU‘DS‘EO‘HO‘MI

STYLE COLLECTIONS

42403

Gruppo bidet tre fori con piletta clic- Three holes bidet mixer with clicclac
clac. waste.

E

=
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427

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42403CROO
CR

42403AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON

42403TTO0
TT

42403FA00
FA/OP/OM/BM/HM

42403XX00 *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00066

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 ©
& | 9980CR 9980XX
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

42303

Gruppo bidet con bocca da piano, Bidet set with deck spout, built-in
miscelatore incasso a muro e piletta  mixer and clic-clac waste.
clic-clac.

EXIT-F.1/2"

135

? 24

b . @60

G4 g
g
M. 1/2 Gas =

RICAMBI /SPARE PARTS

9980CR

9813 ‘ @

@ | 9980xx*

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42303CRO0
CR
PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
FINITURE / FINISHES
9761 42303CREU
CR
42303AVEU

AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42303TTEU
TT

42303FAEU
FA/OP/OM/BM/HM

42303XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00066

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

™ 00100CRPRPR wl 00100XXPRPR *
ot

(=)

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo./ Spare part/mixer
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and
cavity wall 09702PBOX

© PproLuNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE
L) MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM @®

AERATORE FLESSIBILE
AERATOR FLEXIBLE

HANDSHOWER \L DIVERTER

DOCCETTA T DEVIATORE
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42 ALCOR

42438/16-22

Gruppo lavabo a parete con bocca

160-220 mm.

1/2"GAS.

1/2"GAS.

1/2"GAS.

1/2"GAS.

1/2"GAS.

Wall basin mixer with 160-220 mms.
spout.

€9

> MAX 55 mm - MIN 37 mm

6,5

160-220

224

> MAX 55 mm - MIN 37 mm

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©Cc0000C0C

M

ON

1©00©000

HM | BM Bl NE

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42438CR16
CR

42438CR22
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09767 42438CR16EU
CR

42438CR22EU
CR

42438AV16EU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42438AV22EU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42438TT16EU
TT

42438TT22EU
TT

42438FA16EU
FA/OP/OM/BM/HM

42438FA22EU
FA/OP/OM/BM/HM

42438XX16EU *
XX

42438XX22EU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

PROLUNGA / MIXER EXTENSION
00083CRO0

2 pz. per articolo Cad. / Each
/ 2 pcs needed

00083XX00 *
2 pz. per articolo Cad./
/ 2 pcs needed Each

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 ©
\@ 9999CR 9999XX “
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

0000

AV | GE | AU DS | EO | HO | MI

STYLE COLLECTIONS

42438/1A-2A

Gruppo lavabo a parete con bocca Wall basin mixer with 160-220 mms
160-220 mm completo di connessioni spout complete with built-in
incasso. connections.

1/2"GAS. 6,5

P 160-220

@ 24

100

100

1/2"GAS.

> MAX 55 mm - MIN 37 mm

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

CO

429

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42438CR1A
CR

42438CR2A
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

09767/T

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

42438CR1AEU
CR

42438CR2AEU
CR

42438AV1AEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42438AV2AEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42438TT1AEU
TT

42438TT2AEU
TT

42438FA1AEU
FA/OP/OM/BM/HM

42438FA2AEU
FA/OP/OM/BM/HM

42438XX1AEU *
XX

42438XX2AEU *
XX

*XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:

Sifone / Siphon - 00067

Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

00083CRO0O
=

/ 2 pcs needed

2 pz. per articolo Cad. / Each

00083XX00 *
2 pz. per articolo Cad./
/ 2 pcs needed Each

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer

extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792°
@ |9999CR 9999XX ©
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer

extension for different finishes.

PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE g FLESSIBILE
J MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

T DEVIATORE
| DIVERTER

DOCCETTA
HANDSHOWER



430 42 ALCOR bd‘m STYLE COLLECTIONS 431

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42421 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 42321
Monoforo lavabo con piletta clic-clac. Single hole basin mixer with clic-clac 42421CROO Miscelatore lavabo con cartuccia Basin mixer with clic-clac waste. 42321CROO
waste. CR tradizionale e piletta clic-clac. CR
42421AV00 42321AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON
42421TTO00 42321TT00
o TT TT
42421FA00 42321FA00
FA/OP/BM/OM/HM FA/OP/BM/HM/OM
42421XX00 * 42321XX00 *
XX XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH: ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067

Sifone / Siphon - 00067

B{Y
2 30
126 o
3
ﬁ |
M"FJ Lm

183
? 18

126

[ MIN 32
RICAMBI /SPARE PARTS

MAX60 mm
19
HQ
N
R

9791°

9792 *

MAX 60 mm
19
Hs

MAX 60

RICAMBI /SPARE PARTS

(o

9999XX ©

9999CR
9392

400

9870 ‘ @

*Calda / Hot
“Fredda / Cold - G114
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

F.

- G11/4

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42422 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 42332
Monoforo bidet con piletta clic-clac.  Single hole bidet mixer with clic-clac 42422CR0O0 Miscelatore lavabo alto con bocca High basin mixer with conespout, 42332CR0O0O
waste. CR lunga, cartuccia tradizionale e piletta traditional cartridge and clic-clac CR
42422AV00 clic-clac. waste. 42332AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON
42422TT00 [ 42332TT00
TT TT
42422FA00 42332FA00
FA/OP/BM/HM/OM FA/OP/BM/HM/OM
42422XX00 * 424332XX00 *
XX XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH: ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067

Sifone / Siphon - 00066

? 18

332

278

240

?50 |

RICAMBI /SPARE PARTS

9791 °

MAX 60 mm

9792 *

MAX60 mm
19
Hﬂa
N
N
MAX 60

RICAMBI /SPARE PARTS

@ | 9980CR & | 9980XX ” (og
1 <§ 9870 ‘ @ | 9392
*Calda / Hot
3/8"F. 3/8"F. G11/4

G114 “Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

400

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

g g ? g - g - ) C Lo dL & @ o o o o o o o © proLUNGA @ CARTUCCIA E VITONE AERATORE g :t::ISBILBéLE

M| ON | HM | BM Bl NE | BB | AV | GE | AU | DS | EO | HO | MI ' MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM AERATOR

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER




432 42 ALCOR

42533

Miscelatore lavabo a pavimento. Floor basin mixer column

@145

So

S 3
*x ~
~~ @1
T
180
o 42
ol 0 42
g
ps
31 F t o 145

|
e B S

CCORPO INCASSO
BUILT - IN BODY

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42533CRO0
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09744 42533CREU
CR

42533AVEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42533TTEU
TT

42533FAEU
FA/OP/BM/HM/OM

42533XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

RICAMBI /SPARE PARTS

9999CR

9812 ‘

@ | 9999xx

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

42322

Miscelatore bidet con cartuccia
tradizionale e piletta clic-clac.

Bidet mixer with clic-clac waste

9

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
42322CR0O0
CR

42322AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON
42322TT00

TT

42322FA00

FA/OP/BM/HM/OM

42322XX00 *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00066

9393CR

9870 ‘

9393XX *

STYLE COLLECTIONS

42499

Rubinetto monoacqua senza scarico. Mono water tap whitout waste

1755

MAX 60,

350

F.3/8"

433

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42499CRO0
CR

42499AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON

42499TT0O0
TT

42499FA00
FA/OP/BM/HM/OM

42499XX00 *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 ‘ @ | 9988CR

@ | 9988XX*

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

42338/16-22

Miscelatore lavabo incasso con bocca Built-in basin mixer with 160 - 220
160 - 220 mm. mms. spout.
o 65 265

@

EXIT-1/2'G.
EXIT- 12'G.

IN-HOT/122'G.

M. 1/2'G. @

IN-HOT/12'G.

160-220

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

G 00100CRPRPR G 00100XXPRPR *
ot ot

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9999CR

9813 ‘

k]

9999XX *

®

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42338CR16
CR

42338CR22
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09761 42338CR16EU
CR

42338CR22EU
CR

42338AVEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42338AVEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42338TT16EU
TT

42338TT22EU
TT

42338FA16EU
FA/OP/BM/HM/OM

42338FA22EU
FA/OP/BM/HM/OM

42338XX16EU *
XX

42338XX22EU *
XX

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer Refer to this line of price for all other realizable finishes.

extension for different finishes.
FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©C000000C0O00©0O00O0 0000

) PROLUNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE g FLESSIBILE
s M| ON | HM | BM | Bl | NE | BB | AV | GE | AU | DS | EO | HO | MI ! MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM @ nrcraTor FLEXIBLE

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER

D




434

42 ALCOR

42338/1A-2A ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

bonqo

Miscelatore lavabo incasso. Built-in basin mixer with 160 mms and 42338CR1A

Lunghezza bocche 160 mm e 220 mm. 220 mms. spout. CR
42338CR2A
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09690 42338CR1AEU
CR

42338CR2AEU
CR

42338AV1AEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/NE/ON/BI

42338AV2AEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/NE/ON/BI

42338TT1AEU
TT

42338TT2AEU
TT

42338FA1AEU
FA/OP/BM/HM/OM

42338FA2AEU
FA/OP/BM/HM/OM

42338XX1AEU *
XX

42338XX2AEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

0 \)‘ *
IN-COLD-F.1/2"G. IN-HOT-F.1/2"G. | 00100CRPRPR | 00100XXPRPR
o 24 €
2 42 £l
by *Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
% extension for different finishes.
g =
~N .
£
E OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and
S cavity wall 09702PBOX
=
1 RICAMBI /SPARE PARTS

9999CR

9813 ‘

9999XX *

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

co0o0oo0oococoooco0o0o0 0000

CR BU | TT ‘ FA NS | OP ‘ oM ‘ ON ‘ HM

STYLE COLLECTIONS

42400

Rubinetto incasso 1/2”". 1/2" built-in tap.

&

MAX 55mm - MIN 37mm
61

1/2"GAS. 1/2"GAS.

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | 00083cr00 & | 00083xx00 *
A~ A~

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 ©

*Calda / Hot
“Fredda / Cold

435

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42400CRO0
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09777 42400CREU
CALDA / hot CR
09777

42400AVEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/BI/NS/NE/ON

FREDDA / cold

42400TTEU
TT

42400FAEU
FA/OP/BM/HM/OM

42400XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

42498

Rubinetto incasso 3/4” vitone
tradizionale.

~B

&

MAX-55mm-MIN-45mm
6.5
R—
L E

%

3/4" built-in tap traditional mechanism.

%" GAS 3" GAS

HD-OP TESTED|

74,5

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | 00083cr00 & | 0o0s3xx00 *
Aol Aol

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo./ Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9804 *

*Calda / Hot
“Fredda / Cold

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42498CRO0
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09772 42498CREU
CALDA / hot CR
09772 42498AVEU

FREDDA / cold AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/

BB/BU/NS/BI/NE/ON

42498TTEU
TT

42498FAEU
FA/OP/BM/HM/OM

42498XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

C©O

PROLUNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE
_J MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM @®

AERATORE FLESSIBILE
AERATOR FLEXIBLE

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER




436 42 ALCOR bq‘m STYLE COLLECTIONS

437

42425 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 42324 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Deviatore 4 vie (2 entrate 2 uscite). 4 ways built-in diverter (2 in - 2 out). 42425CR0O0 Miscelatore incasso con cartuccia Built-in mixer. 42324CR0O0
CR tradizionale. CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE

PARTE INCASSO
EXTERNAL MATCHING PART

BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE

EXTERNAL MATCHING PART
FINITURE / FINISHES

.
b T

FINITURE / FINISHES

09496 42425CREU 09761 42324CREU
CR CR
42425AVEU 42324AVEU

AV/GE/AU/EC/DS/HO/MI/ AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

BB/BU/NS/BI/NE/ON

42425TTEU 42324TTEU

TT TT

42425FAEU 42324FAEU
FA/OP/BM/HM/OM FA/OP/BM/HM/OM

42425XXEU *
XX

42324XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /

PROLUNGA / MIXER EXTENSION
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

6,5
—®

| o %
o MAX 52 mm - MIN 42 mm

4 | 00100CRPRPR & | 00100XXPRPR *
ot ot

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo./ Spare part/mixer

] 00083CROO e 00083XX00 * extension for different finishes.
A A4
; ; ini i ; : i ilt-i for drywall and
. " *Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer OPTIONAL Scatola incasso per cartongesso / Built-in box Yy
1/2"GAS. 12"GAS. extension for different finishes. cavity wall 09702PBOX
8
RICAMBI /SPARE PARTS RICAMBI//ISPARE PARTS
1 | oo112DM 9813
1/2"GAS. 1/2"GAS. — =4
42425/5 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 42324 /RP ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Deviatore 5 vie (2 entrate 3 uscite). 5 way built-in diverter (2 in - 3 out). 42425CR0O5 Miscelatore incasso con cartuccia Built-in mixer. 42324CRRP
CR tradizionale. CR
‘;\l PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
* BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
¢ . FINITURE / FINISHES FINITURE / FINISHES
1 -
09495 42425CROSEU \‘ 09761 42324CRRPEU
CR CR
42425AVO5EU 42324AVRPEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/ AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON 2 65 MIN-40 -- MAX-67 -8 BB/BU/NS/BI/ON/NE
42425TTOS5EU 42324TTRPEU
TT TT
42425FAO5EU 42324FARPEU
FA/OP/BM/HM/OM FA/OP/BM/HM/OM

42425XX05EU *

42324XXRPEU *
XX

XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

1/2"GAS.

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

, & | 00100CRPRPR & | 00100XXPRPR *
A~ ol
PROLUNGA / MIXER EXTENSION

MAX - 43 MM - MIN 33 mm

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

| IN-1/2°GAS. | 00083cRO0 ¥ 1 00083xx00 *
A~ ot

1/2"GAS. — 1/2"GAS.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

teaan,

bk

00113DM

©00000COC

CR BU | TT ‘ FA NS | OP ‘ OM | ON ‘ HM

000000

00000

GE | AU | DS | EO | HO | MI

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and
cavity wall 09702PBOX

RICAMBI /SPARE PARTS

9813

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE g FLESSIBILE
o) MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

CO

DOCCETTA
HANDSHOWER

T DEVIATORE
| DIVERTER



438 42 ALCOR

42510

Miscelatore bordo piano.

B

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

Mixer for deck installation. 42510CROO

CR

42510AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/ON/BI/NE
42510TT00

TT

42510FA00

FA/OP/BM/HM/OM

42510XX00 *

XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

2 18
2 42
@ 60 T
Ill © It
3
=1
3
———EXIT -F. 1/2"
ﬂ@ RICAMBI /SPARE PARTS
L &,jﬁ 9813
o
IN -F. 1/2" IN -F. 1/2"
42556 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Deviatore a 2 uscite (1 entrata 2 2 exits built-in diverter (1in 2 out). 42556CR0O0
uscite). CR

MIN-28 -- MAX-50

IN- G.1/2"

EXTI - G.1/2"

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09491/2 42556CREU
CR

42556 AVEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42556TTEU
TT

42556FAEU
FA/OP/BM/HM/OM

42566XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | 00109/PR
A~

ICAMBI /SPARE PARTS

iy

iy

9808/2

| © J

©000000COCC

CR | BU | TT ‘ FA

NS OP‘OM ON‘HM‘BM

00000200000

GE | AU | DS | EO | HO | MI

STYLE COLLECTIONS

439
42556/3 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Deviatore a 3 uscite (1 entrata 3 3 exits built-in diverter (1in 3 out). 42556CR03
uscite). CR
PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
FINITURE / FINISHES
09494 42556CRO3EU
CR
42556AVO3EU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON
42556 TTO3EU
TT
42556FAO3EU
FA/OP/BM/HM/OM
MIN-28 -- MAX-50
42556XX03EU *
XX
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.
PROLUNGA / MIXER EXTENSION
= 00109/PR
ot
EXIT - G.1/2"
RICAMBI /SPARE PARTS
£ | 9808
42329 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Miscelatore incasso con deviatore Built-in mixer with 2 way automatic 42329CRO0O
automatico a 2 uscite e cartuccia diverter. CR
tradizionale.
Il corpo incasso non puo essere anticipato. / Built-in body cannot be
delivered separately in advance.
Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.
PROLUNGA / MIXER EXTENSION
G 00102CRPRPR
ot
OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and
cavity wall 09702PBOX
RICAMBI /SPARE PARTS
= 21
K@@ 9813 i’_E' 00114CRPR
ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
Q PROLUNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE DOCCETTA T DEVIATORE
! MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM .

AERATORE FLESSIBILE
FLEXIBLE

AERATOR

HANDSHOWER \L DIVERTER
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42 ALCOR

42319

Miscelatore incasso con deviatore Built-in mixer with 2 way mechanical
meccanico a 2 uscite e cartuccia diverter.

tradizionale.

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

| 00102CRPRP3 & | 00102XXPRP3 *
Ao A~

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and
cavity wall 09702PBOX

RICAMBI /SPARE PARTS

MAX 60mm/ MIN 37mm

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42319CRO0
CR

PARTE INCASSO

BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

PARTE ESTERNA DA ABBINARE

09763 42319CREU
CR

42319AVEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/ON/NE

42319TTEU
TT

42319FAEU
FA/OP/BM/HM/OM

42319XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

= a1
%ﬁ 9813 ‘ | |ese1
42319/3 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Miscelatore incasso con deviatore Built-in mixer with 3 way mechanical 42319CRO3
meccanico a 3 uscite e cartuccia diverter. CR
tradizionale.

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | 00102CRPRP3 & | 00102XXPRP3 *
ot ot

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo./ Spare part/mixer
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and
cavity wall 09702PBOX

RICAMBI /SPARE PARTS

b

9860

wr

i

f

9813 ‘

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09763/3 42319CRO3EU
CR

42319AVO3EU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/ON/NE

42319TTO3EU
TT

42319FAOQO3EU
FA/OP/BM/HM/OM

42319XX03EU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

©000000OCC

CR BU | TT ‘ FA NS | OP ‘ OM | ON ‘ HM ‘ BM

00000

STYLE COLLECTIONS 441

42544 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Termostatico incasso 1/2". 1/2” built-in thermostatic mixer. 42544CRO0
CR
6185 PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
83 FINITURE / FINISHES
( ) 09787 42544CREU
CR
42544AVEU *
- GA/2" ~
MINSS - MAXS 7 812 AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/ON/NE
42544TTEU *
TT
~wn I}
=1L 4L254L4LFAEU *
| FA/OP/BM/HM/OM
. s 42544XXEU °
I: ’ XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | 00105CRTCPR & | 00105XXTCPR *
ot A~

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer

extension for different finishes. Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 32 I/min - 38° Mix / Minimum dynamic
pressure of use: 3 bar

Flow rates at dynamic pressure: 3 bar - 32 I/min - 38° Mix

RICAMBI /SPARE PARTS

Q@ 8900TM *

*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
“Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

42549 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Miscelatore termostatico incasso 1/2” built-in thermostatic mixer with 2 42549CR0O0
1/2” con deviatore a 2 uscite. way diverter. CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

\

r
FINITURE / FINISHES
| %
| 09728 42549CREU
|II ; CR
s 42549AVEU *
0 185 - AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
— BB/BU/BI/NS/ON/NE
1/2'Gas
42549TTEU *
TT
42549FAEU *
FA/OP/BM/HM/OM
12Gas 42549XXEU “
XX
* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
EXIT ’ v

quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

2 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

70

] )
IN-COLD IN-HOT
Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar

150 Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 |/min - 38° Mix - 3 bar - 15 |/min -
38° Mix / Minimum dynamic pressure of use: 3 bar
Flow rates at dynamic pressure: 3 bar - 23 I/min - 38° Mix - 3 bar - 15 |/min -

RICAMBI /SPARE PARTS

38° Mix
K,\j@ 8900TM * ‘ %'_g 9788/02 ° PROLUNGA / MIXER EXTENSION
2] 00105CRTC49PR 2] 00105XXTC49PR *
ot ot
*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge

GCar_tuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close *Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
cartridge extension for different finishes.

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

PROLUNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE % FLESSIBILE
! MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

©

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER
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42 ALCOR

42549/3

Miscelatore termostatico incasso 1/2” built-in thermostatic mixer with 3
1/2” con deviatore a 3 uscite. way diverter.

MIN 39 - MAX 54

1/2'Gas

- s
LS
: §
\< E 12Gas
) T )
IN-COLD ) l IN-HOT

150

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

G 00105CRTC49PR 00105XXTC49PR *
ot

&
ot

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo./ Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

@

*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
©Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close
cartridge

9788/03 ©

8900TM * ‘

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42549CRO3
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09728/03 42549CRO3EU
CR

42549AVO3EU *
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/ON/NE

42549TTO3EU *
TT

42549FAO3EU *
FA/OP/BM/HM/OM

42549XX03EU °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

“ XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar
Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 |/min - 38° Mix - 3 bar - 15 |/min -
38° Mix / Minimum dynamic pressure of use: 3 bar

Flow rates at dynamic pressure: 3 bar - 23 I/min - 38° Mix - 3 bar - 15 |/min -
38° Mix

42534/D

Miscelatore vasca a pavimento. Floor mounted bath mixer with shower
set and diverter.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 36

o2

5
[

o2

Flex 1500

0a

o19

826
s

764

MIN 59 mm.

BUILT-INBODY

RICAMBI /SPARE PARTS

9812 Q 9996CR

9996XX * 9600CR

9600XXPV ° 9600XX ©
&% | 00850CROE & | 00850xx00 *
;_"A 00139CR ;_f 00139XX *

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42534CROD
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09744 42534CRODEU
CR

42534AVODEU *
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/ON/NE

42534TTODEU *
TT

42534FAODEU *
FA/OP/BM/HM/OM

42534XXODEU °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

©XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
“Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in PVC nero. /
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

L @ )

©0000000OCC

CR BU | TT ‘ FA

NS OP‘OM ON‘HM‘BM‘B\‘NE‘BB‘AV

0000200000

‘ GE ‘ AU ‘ DS | EO | HO | MI

STYLE COLLECTIONS

42430/D

Gruppo vasca incasso con set doccia  Built-in bath and shower mixer with
duplex. duplex shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 36

1/2"GAS.

80
|
8
|

FLEX 150 mm

190

o @\
3| IN-122"GAS. 1/2°GAS. IN-1/2"GAS.

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

443

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42430CROD
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09680 42430CRODEU
CR

42430AVODEU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON

42430TTODEU
TT

42430FAODEU
FA/OP/BM/HM/OM

42430XXO0DEU *
XX

*XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

00083CRO0 ) 00083XX00 *
:’J 3 pz. per articolo Cad./ Each , 3 pz. per articolo Cad./
/ 3 pcs needed / 3 pcs needed  Each

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 °
@ |9996CR @ |9996xx°
09600CR 9600XXPV *
9600XX * 7% | 00850CROE
&5 - =3
“% | 00850XX00 © £ |oomzom
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
“Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in PVC nero. /
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
*Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

CO

PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE g FLESSIBILE
o) MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER
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42 ALCOR

42431/D

Gruppo bordo vasca cinque fori con Five holes deck bath and shower
set doccia. mixer with shower set.

0

145

200

N\__FLEX-200Cm

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42431CROD
CR

42431AVOD
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/ON/NE

42431TTOD
TT

42431FAOD
FA/OP/BM/HM/OM

42431XX0D *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 °
@ | 9996CR 9996XX °
9606CR 9606XX ©
%% | 00850CROE 7% | 00850%x00 ©
1
£ | oonzvi

*Calda / Hot
“Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

42536/D

Gruppo vasca esterno con set doccia External bath and shower mixer with
duplex. duplex shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 36

150 + 20

M.1/2"Gas.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©C000000C0O00©0O00O0

M | ON | HM | BM Bl NE BB | AV

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42536CROD
CR

42536AVOD *
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/ON/NE

42536TTOD *
TT

42536FAOD *
FA/OP/BM/HM/OM

42536XX0D °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

“ XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792°
9996CR 9996XX ©
9600CR 9600XXPV =
9600XX * %7 | 00850CROE
A5 - E= N
% | ooss0xx00 : £ | ootiecr
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

" Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes
“Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in PVC nero. /
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
* Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

0000

GE | AU | DS | EO | HO | MI

STYLE COLLECTIONS

42523

Gruppo doccia esterno. External shower mixer.

150 20
012 G:
012G

065 I ] [ ] 265

120

445

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

42523CRO0
CR

42523AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON

42523TT00
TT

42523FA00
FA/OP/BM/HM/OM
42523XX00 *

XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Asta saliscendi / Sliding rail - 870

RICAMBI /SPARE PARTS
<

*Calda / Hot
“Fredda / Cold

9792 * 9792 ©

o

42537/D

External shower mixer with tube,
shower head and shower set.

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 36

o

220

60- 85

796 - 1166

934-1304

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

PROLUNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE
MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM @®

CO

AERATORE FLESSIBILE
FLEXIBLE

AERATOR

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
42537CROD
CR

42537AVOD *
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/BI/NS/NE/ON

42537TTOD *
TT/FA/OP/BM/HM/OM

42537XXO0D °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 °
9600CR 9600XXPV =
9600XX > %% | 00850CROE

& . 1

% | oogsoxxo0 & | oo21cR00

£ |oor21xx * : 880CRO0

880XX00 *
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in PVC nero. /
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

* Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER




446 42 ALCOR

42547/D NEW ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

Termostatico doccia esterno con External thermostatic shower mixer 42547CROD
tubo, deviatore, soffione e set doccia. with tube, diverter, shower head and CR

handshower set. 42547AVOD *
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/BI/NS/NE/ON

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 36 42547TTOD *

TT
i 42547FAOD *
FA/OP/BM/HM/OM
f 42547XX0D
- —_— XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

o © XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

2 20 RICAMBI /SPARE PARTS
L 8900ES * 9792 °
60 - 85
9600CR 9600XXPV ©
Etj
= S 9600XX * 7% | 00850CROE
2 &%, | oo8s0xx00 * E | o0121cR00
) | = 00121XX00 * 880CROO
b 880XX00 *
D 24
*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
“Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

L “Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in PVC nero. /
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
2Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©C000000C0O00©0O00O0 0000

M | ON | HM | BM Bl NE BB | AV GE | AU | DS | EO | HO | MI

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare parts for different finishes.

STYLE COLLECTIONS

447
42915 MISCELATORE INTEGRATO / INTEGRATED ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
MIXER
42915CRO0
Set doccia ad incasso con Duplex shower set with integrated CR
miscelatore tradizionale integrato traditional mixer for shower/bathtub
ad uso doccia, vasca e bidet and bidet. PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
completo di doccetta. BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
FINITURE / FINISHES
09490/CT 42915CREU
CR
42915AVEU
43mm
' AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON
42915TTEU
TT
e 42915FAEU
FA/OP/BM/HM/OM
42915XXEU *
XX
RICAMBI /SPARE PARTS * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.
9820/32 09611CR
9600XXPV * 9600XX °
% | ooss0CROE %% | 00850XXx00 ©
1 1 PROLUNGA / MIXER EXTENSION
& & B
*Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in PVC nero. / ot 00916CRPR | ¥] 00916XXPR
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for *Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
galvanic finishes different from chrome. extension for different finishes.
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
42916 MISCELATORE INTEGRATO / INTEGRATED ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
MIXER
42916CROO
Set doccia bidet per wc ad incasso Shattaf shower set for wc with CR
con miscelatore tradizionale integrato integrated traditional mixer
e doccetta. and handshower. PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
‘% FINITURE / FINISHES
09490/CT 42916CREU
CR
42916AVEU *
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BB/BU/NS/BI/NE/ON
42916TTEU *
TT
42916FAEU *
FA/OP/BM/HM/OM
42916 XXEU °
XX
* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
RICAMBI /SPARE PARTS finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
9820/32 9610CR galvanic finishes.
9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.
9605XXPV * 9610XX ©
%7y | 00904CRDO 7% | 00904XXDO © PROLUNGA / MIXER EXTENSION
2] 00916CRPR g 00916 XXPR *
ot ot
*Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in PVC nero. /
l’h_e flexwl_a\e hosg \{wl\ be supplw_ed in plack PVC for painted and matt finishes. *Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for extension for different finishes.
galvanic finishes different from chrome.
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
DOCCETTA T DEVIATORE

CO

PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE g FLESSIBILE
J MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

HANDSHOWER \L DIVERTER



448 42 ALCOR bd‘m STYLE COLLECTIONS 449
986/16-22 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 983 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Bocca incasso @ 24 mm, 160-220 Built-in spout, 24 mms. @, 1/2M, 160~ 00986CR16 Bocca bordo vasca. Bath spout. 00983CR0O0
mm lunghezza, 1/2M. 220 mms. long. CR CR

00986CR22 00983AV00
CR AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI
 : 00986AV16 009830P00
T AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON OP/TT/FA
AS \“x 00986AV22 ﬁ' 00983XX00 *
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/NS/BI/NE/ON XX
1 00986FA16 * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
| FA/OP/BM/HM/OM Refer to this line of price for all other realizable finishes.
I 00986FA22
FA/OP/BM/HM/OM
00986TT16
TT
00986TT22
TT -
00986XX16 *
XX
00986XX22 *
XX
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / -
Refer to this line of price for all other realizable finishes. =
€ g
% M. 172" 160/ 220 8
N 02
OPTIONAL: Rosone standard. / Flange standard. 00253/00
©l H - OPTIONAL: Rosone @ 80 mm./ Flange @ 80 mms. 00253/80
R
N
™ RICAMBI /SPARE PARTS — RICAMBI /SPARE PARTS
1481208 & | 9999CR & | 9999XX * £ @® |o00cck ‘ sesexx”
‘Q - g G1i2
E
+Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. Ricambio per finiture diverse dal cromo./ Spare part for different finishes.
42800 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 985/70-90 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Bocca lavabo. Basin spout. 42800CRO0O Bocca lavabo a pavimento 985/90. Floor mounted basin spout 985/90. 00985CR70
CR Bocca vasca a pavimento 985/70. Floor mounted bath spout 985/70. CR
42800AV00 00985CR90
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI CR
428000P00 ’ 00985AV70
op AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/RS/NS/ON/RB/PL
42800XX00 * 00985AV90
XX AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/RS/NS/ON/RB/PL
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 82985%90
Refer to this line of price for all other realizable finishes.
] 009850R70
_ OR
00985FA70
I FA/TT/OP/CN/BM
e 00985FA90
_ ~ FA/TT/OP/CN/BM
190 Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.
3
@24 T p—190
(=]
{=] Q|
g o) o24
o
IS
RICAMBI /SPARE PARTS U o L ) RICAMBI /SPARE PARTS
\ = 4L N
ﬁJ ©® | 9999cR ‘ 9999XX * i %/ il ® | 9999cR 9999XX *

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

*Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0000 _

) PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE ' AERATORE g FLESSIBILE
' MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM AERATOR FLEXIBLE

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER

©C000000C0O00©0O00O0

M | ON | HM | BM Bl NE BB | AV GE | AU | DS | EO | HO | MI






